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        Даний звіт складено відповідно до статті 20 Закону України «Про дошкільну 

освіту» від 11 липня 2001р. № 2628-ІІІ (із змінами),  наказу Міністерства освіти і 

науки України «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх, та професійно-технічних навчальних закладів», від 28 січня 

2005р. № 55, Примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про 

свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005р. 

№ 178. Директор дошкільного закладу має звітувати про свою діяльність перед 

педагогічним колективом, батьківським комітетом, радою та громадськістю. 

Мета звітування: 

     Подальше утвердження відкритої та прозорої демократичної державно – 

громадської системи управління дошкільним навчальним закладом, поєднання 

державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання 

управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської 

діяльності директора. 

     Відповідно до пункту 3 Примірного положення завданнями звітування має: 

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління дошкільним 

навчальним закладом. 

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником 

відповідних рішень у сфері управління дошкільним навчальним закладом. 

     Заклад дошкільної освіти розташований за адресою: с.Івашківці 

Жмеринського району, Вінницької області, вул.Центральна,6 

Електронна пошта: ivashkivcidnz@gmail.com 

     Заклад дошкільної освіти (далі ЗДО) є закладом загального розвитку, в якому 

забезпечується фізичний, розумовий і психологічний розвиток дітей, 

оздоровлення дітей віком від трьох до шести (7) років. 



     Освітній процес в ЗДО «Малятко» в 2023 - 2024 навчальному році 

здійснюється відповідно до законів України «Про освіту», «Про дошкільну 

освіту», Базового компонента дошкільної освіти (нова редакція), Статуту ЗДО  та 

інших чинних нормативно-правових документів про дошкільну освіту.  

Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації навчально-

виховного процесу у навчальному закладі 

       Навчальний рік у дошкільному закладі розпочався з 01 вересня 2023 і 

закінчився 31 травня 2024 року. Оздоровчий період триває до 1 вересня 2024 

року. 

З 12лютого  2024  по 16 лютого  2024р. дошкільний навчальний заклад працював 

та надавав послуги в дистанційній  формі навчання для вихованців та їх батьків 

через значну захворюваність дітей. 

Заклад дошкільної освіти працює за 9-ти годинним режимом, а саме з 08.00 – до 

17.00 годин, за п’ятиденним робочим тижнем. 

З метою пропагування дошкільної освіти та більш глибокого ознайомлення з 

роботою закладу в ЗДО  організовано сайт,  де висвітлюється вся інформація 

відповідно до Закону України «Про освіту» Стаття 30. Прозорість та 

інформаційна відкритість закладу освіти. 

Вжиті директором  ЗДО заходи  щодо охоплення навчанням дітей 5-ти 

річного віку 

     На виконання Закону України «Про дошкільну освіту», в дошкільному 

навчальному закладі  протягом 2023-2024 н.р. в  закладі дошкільної освіти  

працювали дві  групи дітей дошкільного віку: молодша різновікова  і старша 

різновікова, в яких виховувались та навчались 44 дитини   дошкільного віку. В 

молодшій групі виховувалося 24 дитини 2019,2020, 2021 р.н.  В старшій групі – 

20 дітей  ( діти 2017, 2018 р.н). Групи комплектуються переважно у серпні-

вересні місяці згідно поданих батьківських заяв, свідоцтва про народження 

дитини, медичного висновку про стан здоровя дитини та картки профілактичних 

щеплень дитини.  На даний час на обліку по с. Івашківці та по с.Конатківці  є 64 

дітей дошкільного віку( від 0 до 6 років), з них 54 дитини – жителі с.Івашківці і 

10 дітей з с.Конатківці.  Діти 5-річного віку  охоплені дошкільною освітою 100-% 

-во, їх є 17 дітей, з них 16 дітей з с.Івашківці, 1 дитина з с.Конатківці. А взагалі 

охоплення дошкільною освітою всіх дітей від 0 до 6 років становить 69%;, від 3 

до 6 років- 89%. ( з 46 дітей відвідує 44 дитини, 2 дітей по поважній причині не 

відвідують заклад) 

     У новому навчальному році плануємо роботу двох  різновікових  груп 

(молодшої та старшої), підготовку до навчання у гімназії буде проходити 11 

дітей 5-ти річного віку.  

     Контингент сімей  соціально благополучний: 



-   діти із сімей, де  мобілізовані  батьки – 7 дітей;; 

-   діти з числа багатодітних- 5 дітей 

-  діти з числа  малозабезпечених сімей – 5 дітей; 

-   під опікою -2 дітей. 
 
 КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. 

 Безпосереднє керівництво у ЗДО здійснює директор. З метою ініціювання 

педагогів, батьків вихованців у ЗДО створено: 

- батьківський комітет у складі 4 чоловік: Шевчук Вікторія, Шведюк 

Вероніка, Коляса Роксолана,Стасюк Крістіна; 

- профспілковий комітет, профорг Сотник Валентина Василівна; 

- педагогічна рада – три педагогічних працівники; 

- загальні збори батьків та членів трудового колективу. 

 

     Освітній  процес у ЗДО  забезпечували 7 працівників. Із них: 

- 3- педагогічних працівники, 

- 4- обслуговуючий персонал. 

Два  педагогічних працівники - мають вищу освіту,  1- середньо-спеціальну. 

Відповідно до графіка проходження атестації педагогічними працівниками, в 

2023-2024 н.р. атестацію проходила вихователь молодшої групи Стасюк 

Наталія Іванівна, атестаційною комісією відділу освіти і спорту їй була 

встановлена відповідність займаній посаді та присвоєно кваліфікацію 

«Спеціаліст ІІ категорії». 

      З метою пропагування дошкільної освіти та більш глибокого ознайомлення з 

роботою дошкільного  закладу впродовж 2023-2024 н.р. педагогами закладу 

постійно надавались фото та відео звіти педагогічної роботи з вихованцями 

закладу: організована навчальна діяльність, святкові заходи, діяльність дітей 

впродовж дня, заходи,  проведення  оздоровчо – профілактичної роботи, 

виставки дитячих та колективних з вихователями робіт, огляд предметно – 

ігрового середовища групових кімнат тощо. Батьки та інші родичі дітей були 

запрошені на свята, які організовувалися у ЗДО: свято Осені, новорічне свято, 

свято Весни, випускне свято.  Завдяки партнерській взаємодії адміністрації та 

педагогів, батьки вихованців були повноцінними учасниками освітнього 

процесу. 

Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо 

упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес 

     Освітній процес в ЗДО будувався на відповідному програмно-методичному 

забезпеченні та представляє єдиний комплекс освітніх компонентів для 



досягнення вихованцями результатів навчання (набуття компетентностей), 

визначених Базовим компонентом дошкільної освіти, чинними освітніми 

комплексними програмами, рекомендованими Міністерством освіти і науки 

України. 

      Згідно з рішенням педагогічної ради ЗДО №1 від 01.09.2023 року освітній 

процес у закладі здійснюється за Освітньою програмою для дітей від 2 до 7 

років «Дитина» (рекомендовано МОН України, лист від 23.07.2020р. № 1/11-

4960)      

     Організація освітньої роботи у Івашковецькому закладі дошкільної освіти 

здійснювалась відповідно Статуту за художньо-естетичним напрямком та 

відповідно до вирішення ключових пріоритетних завдань у 2023/2024 

навчальному році: 

- ігрова діяльність дітей дошкільного віку; 

- діяльність колективу щодо здійснення соціального захисту дитини та охорони 

дитинства. 

        Задля реалізації пріоритетних завдань протягом навчального 

року здійснювалась  методична та педагогічна робота, під час якої педагоги 

отримували знання, уміння та досвід створення сучасного середовища, яке буде 

мотивувати, активізувати, розвивати та зберігати, а 

також забезпечить оптимальні умови для розвитку й саморозвитку дітей 

дошкільного віку.    

       Впродовж навчального року педагогами закладу проводились відповідні 

методичні форми роботи з педагогічним колективом з метою підвищення 

професійної компетентності, набуття практичного досвіду роботи з дітьми 

спрямованих на  вирішення основних річних завдань:   було заплановано та 

проведено чотири засідання педагогічної ради, під час яких висвітлено вагомі 

здобутки педагогічного колективу, реалізація річних завдань,аналіз діяльності 

закладу за поточний навчальний рік. 

          Спираючись на вищезазначене, можна зробити висновок, що завдання  

річного плану роботи закладу на 2023-2024 н.р. виконані . Однак, це не означає, 

що робота по цих напрямках зупиниться. Адже тільки комплексно можна 

добиватись хороших результатів в освітній діяльності. 

           У сьогоднішніх умовах  набуває особливої актуальності та особливих 

підходів національно-патріотичне виховання. Основною метою педагогів є 

ознайомлення дітей з символами України, українськими традиціями,  

вшанування памяті загиблих захисників та захисниць, шанобливе ставлення до 

наших славних воїнів,  які захищають Україну.  

          Основною формою організаційної роботи освітнього процесу  дітей 

дошкільного віку у нашому закладі є заняття. В ЗДО  вихователі проводять 



заняття індивідуальної та групової форми організації, тематичні, комплексні, 

комбіновані, інтегровані, підсумкові. 

Тривалість занять : 

Молодшого дошкільного віку – 15 – 20 хвилин; 

Середнього дошкільного віку – 20 – 25 хвилин; 

 Старшого дошкільного віку – 25 – 30 хвилин. 

      З огляду на основні пріоритети дошкільної освіти в Україні та вимоги 

сучасності в ЗДО освітній процес спрямований на реалізацію Базового 

компонента дошкільної освіти, який спрямований  на забезпечення рівного 

доступу до дошкільної освіти всіх дітей дошкільного віку,  на збагачення 

вихованих традицій українського суспільства сучасними досягненнями та 

прогресивними світовими тенденціями у сфері освіти. 

       Відповідно інструктивно-методичних рекомендацій  МОН України, 

реалізовуючи завдання діючих програм, зміст (інваріантної та варіативної) 

складової  Базового компоненту дошкільної освіти, педагоги в своїй діяльності 

використовували різноманітні форми організації дітей:  дослідницько-

експериментальна діяльність,  індивідуальна робота, спостереження, свята та 

розваги , самостійну діяльність дітей (художню, рухову, ігрову, театралізовану 

тощо). Здійснюючи диференційований підхід, педагоги використовували 

достатню кількість дидактичного та стимулюючого матеріалу (картини, таблиці, 

розвивальні ігри, картки) у відповідності до Державних санітарних норм і 

правил. За результатами спостережень освітнього процесу слід відзначити, що у 

групах переважає  активне  спілкування між дітьми та педагогами.   Під час 

організації освітнього процесу, педагогами створювались мотивація та ігровий 

сюжет, що сприяло прояву інтересу, зацікавленості та бажання дітей приймати 

участь в практичній діяльності, проявляти самостійність та ініціативність. 

    Проводячи моніторинг досягнень дітей згідно Базового компонентна 

дошкільної освіти за освітніми напрямками, було визначено , що діти середньої 

групи досягли: 

-високий рівень – 10% 

-достатній- 49% 

- середній – 37% 

- низький – 4 

Діти старшої групи:  

- Високий -18% 

- Достатній – 47% 



- Середній – 30% 

- Низький – 5% 

          В середньому діти досягли достатнього рівня засвоєння знань. Низький рівень 

знань дітей не означає , що діти нічого не знають і вміють.  Часта 

невідвідуваність дошкільного закладу, дитина не може висловити свою думку 

правильно, надто спокійна дитина, дитину не цікавить така тема. Діти молодці, 

активні, допитливі. 

         Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації 

матеріально-технічної бази дошкільного навчального закладу 

        Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази 

навчального закладу – є одним із провідних напрямків роботи директора ЗДО.  У 

зв’язку з процесами модернізації дошкільної освіти великої уваги набуває 

створення сприятливих умов для розвитку дитини. 

     У 2023 - 2024 навчальному році  вихователі  поповнювали різноманітний  

наочно – дидактичний  матеріал,  навчально – методичну літературу. Була 

проведена підписка на фахові періодичні видання. Вихователі користуються 

сучасними  розробками, авторськими методиками, розробками занять, свят та 

розваг, матеріалами з досвіду роботи  педагогів  України в цілому. 

Ігрові приміщення ЗДО забезпечені дитячими меблями, які  відповідають  

індивідуальним особливостям  дітей,  та іншим необхідним обладнанням, для 

забезпечення повноцінного перебування дитини в умовах дошкільного закладу. 

Все обладнання відповідає вимогам екологічності, безпечності, санітарним 

вимогам, багатофакторності. 

Розвивальне середовище закладу організовано з урахуванням інтересів дітей і 

відповідає їх віковим особливостям. 

      В період 2023-2024 н.р. було придбано посуд, кухонне приладдя, подушки 

дитячі, покривала для молодшої групи, замінено крани в  умивальниках та на 

кухні. Замінено водонагрівач на кухні,  відновлено систему водовідведення та 

каналізації, в  приміщення закладу проведено інтернет. Однак, є ще ряд проблем, 

які необхідно вирішити. Але для цього необхідні кошти: впровадження НАССР, 

заміна підлоги  та столів у столовій кімнаті, заміна твердопаливного котла.  

Залучення додаткових джерел фінансування. 

    Завдяки діяльності батьківського комітету та батьків під час підготовки до 

навчального року були придбані іграшки. Кошти батьківської плати за 

харчування спрямовані безпосередньо на придбання продуктів харчування. 

 



Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування дітей і 

педагогічних працівників. 

      Повноцінне та якісне харчування є невід’ємною складовою зміцнення 

здоров’я дітей. Питання організації харчування дітей у дошкільному закладі було 

і залишається одним із актуальних  та цікавим. Раціональний режим харчування, 

збалансованість раціону є основними умовами для підвищення захисту дитячого 

організму до захворювань, нормального росту та розвитку дітей, які тут 

виховуються. 

      Організація харчування дітей в ЗДО  здійснюється відповідно до п.35  ст.35 

Закону України «Про дошкільну освіту», Положенням про заклад дошкільної 

освіти,  Постановою Кабінету Міністрів України  від 24.03.2021 р. №305 «Про 

затвердження норм та Порядку організації харчування у акладах освіти та 

дитячих закладах оздоровлення та відпочинку»,  Санітарним регламентом для 

дошкільних навчальних закладів ,затвердженим наказом Міністерства охорони 

здоров'я України від 24.03.2016 № 234,  

Основними принципами організації харчування в ЗДО є: 

забезпечення санітарно-гігієнічних норм; 

дотримання всіх санітарних вимог до транспортування готових страв; 

роздача готової їжі; 

забезпечення миючими засобами для обробки посуду; 

наявність  відповідної кількості посуду, спецодягу; 

формування у дітей культурно-гігієнічних навичок; 

дотримання режиму харчування; 

наявність сезонних меню  

       Харчування дітей є найважливішою дієвою ланкою роботи ЗДО та підлягає 

системному щоденному контролю та спостереженню.  Так для забезпечення 

закладу продуктами харчування ми уклали договір про поставку продуктів 

харчування із ФОП Огороднік Л.Д. 

          Впродовж 2023 – 2024 року діти одержували 3-х разове харчування 

(сніданок, обід, підвечірок). З 1 січня 2022 року в закладі впроваджено оновлене 

чотирьох тижневе меню (на зиму-осінь, літо-весну), яке включає 160 страв. В 

ньому зроблено акцент на корисну та смачну їжу, враховані наші національні 

вподобання, обмежене споживання продукції з високим вмістом солі й цукру, 

натомість додано більше злакових, овочів, фруктів, ягід, молочних та м'ясних 

продуктів. Їжа видається дітям у суворо визначений час згідно з графіком та 

режимом дня.  



       В ЗДО  створені всі належні умови для харчування дітей . Кожна дитина 

приймає їжу за окремим столом.  Приміщення забезпечено розроблювальними 

столами , водонагрівачем, мийками для миття посуди, електроплитою з духовою 

шафою.  Посуд якісно обробляється після кожного прийому їжі. Весь посуд та 

інвентар для роздачі їжі промаркований та використовується за призначенням. 

Відповідальні за миття дитячого посуду – помічники  вихователя, у яких  в 

наявності є інструкції  з правилами (миття та обробки посуду, поверхонь тощо). 

Згідно Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів від 

24.03.2016 № 234  кожен помічник вихователя дотримується вимог щодо 

зовнішнього вигляду під час роздачі їжі згідно санітарного регламенту . Постійно 

дотримується питний режим, діти забезпечені кип’яченою водою в достатній 

кількості, яка зберігається в групах у спеціальному посуді; діти вживають воду за 

потребою. 

      Виконання вимог програми щодо виховання культурно-гігієнічних навичок, 

питання раціонального харчування дітей вносяться у тематику засідань  

батьківських зборів, виробничих нарад, а також розглядаються на  засіданнях 

педагогічної ради. 

      Слід зазначити, що впродовжого 2023-2024 н. р.  у ЗДО не було зафіксовано 

жодного випадку харчових отруєнь, що свідчить про належний стан організації 

харчування, так як контроль за організацією харчування проводиться на 

постійній основі. 

Контроль за санітарно гігієнічним станом місць харчування дітей. 

      Керівник  та вихователі  постійно тримають на контролі оплату за 

харчування. Оплата проводиться відповідно до рішення сесії Шаргородської 

міської ради. Вартість харчування становить до 50 грн. З них 25 грн. з бюджету 

міської ради та не менше 18 грн . батьківська плата. Є пільгові категорії дітей, з 

яких визначається різний розмір батьківської плати: діти з числа 

малозабезпечених сімей , діти під опікою, діти, батьки яких мобілізовані,  

повністю звільнені від батьківської плати; діти з числа багатодітних сімей 

платять 50%. Борги по батьківській оплаті за харчування -  відсутні. 

Медичне обслуговування 

      Медичне обслуговування дітей в дошкільному навчальному закладі 

здійснюється у відповідності до Закону України «Про дошкільну освіту», 

Порядку медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.06.2002 р. № 826, 

наказу МОЗ України та МОН України «Про вдосконалення організації 

медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі» від 

30.08.2005р. № 432/496. 

Пріоритетними напрямками щодо медичного обслуговування дітей у 

дошкільному навчальному закладі  визначено такі: 



збереження і зміцнення здоров’я дітей; 

забезпечення ефективного фізичного розвитку дітей; 

формування у дітей свідомого ставлення до власного здоров’я і здоров’я 

оточуючих як до найвищої індивідуальної і суспільної цінності. 

      В штатному розписі  посади медсестри немає.  Медикаменти закуплено.  

Медичні  послуги для вихованців дошкільного закладу здійснюють сімейні 

лікарі. А організацію харчування контролює директор.  

      Аналіз захворюваності, який проводять вихователі  кожного місяця , показав 

приблизно10- 12% захворюваності  за навчальний рік  від загальної кількості 

пропущених днів дітьми. На сьогоднішній день є хвороби, які виникають через  

недотримання  календаря щеплень: паротит, кашлюк,скарлатина. Найбільше діти 

хворіють на ГРВІ. Тому питання профілактичних заходів та запобігання 

захворюваності має бути першочерговим. 

Проходження медичного огляду працівниками ЗДО 

     Відповідно до Законів України «Про забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних 

хвороб», згідно Порядку проведення медичних оглядів  працівників певних 

категорій, затвердженого наказом  Міністерства охорони здоров’я України від 

21.05.2007р. № 246 та наказу Міністерства охорони здоров’я України, 

Міністерства освіти і науки України від 30.08.2005 №432/496 «Про 

удосконалення організації медичного обслуговування дітей у дошкільному 

навчальному закладі» – обов’язковим для усіх категорій працівників 

дошкільного закладу є проходження щорічних медичних оглядів. 

     Працівники дошкільного закладу двічі на рік, згідно графіку, проходять 

обов'язковий медичний огляд відповідно до наказу МОН України від 25.11.2011 

№ 1365 «Про посилення контролю щодо проходження обов'язкових медичних 

оглядів працівниками дошкільних навчальних  закладів». Відповідальність за 

своєчасне проходження медичних оглядів працівниками ЗДО, згідно наказу 

покладено на профорга закладу, яка  тримає на контролі дане питання, веде облік 

проходження персоналом періодичних медичних оглядів. 

Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-

гігієнічних та протипожежних норм 

          Діяльність адміністрації закладу спрямована на виховання в учасників 

освітнього  процесу ЗДО якостей свідомого і обов’язкового виконання правил і 

норм безпечної поведінки в повсякденній діяльності і в умовах надзвичайної 

ситуації; формування навичок безпечної поведінки в різних нестандартних 

ситуаціях, формування знань про правила самозбереження, дорожнього руху, з 

протипожежної безпеки.  



  В ЗДО  забезпечено проведення первинного, позапланового, періодичного та 

інших видів інструктажів з техніки безпеки. Відповідно до чинного 

законодавства  не допускаються до роботи люди, які не пройшли навчання, 

інструктаж і перевірку знань з охорони праці. 

         Систематично проводиться відповідна робота з вихованцями та 

працівниками  щодо дотримання правил особистої безпеки, протипожежної 

безпеки, дорожнього руху, та дотримання норм охорони праці. 

      Дошкільний заклад має власне укриття на випадок повітряної тривоги. Площа 

укриття дозволяє розмістити 120 чоловік. Один раз у квартал  службою ДСНС 

проводиться обстеження та складаються відповідні акти придатності укриття. В 

укритті розміщуються також діти та персонал з гімназії. Укриття забезпечено 

медикаментами, бутильованою водою,технічною  водою, кабінками та 

виносними баками. 

         На виконання Закону України «Про дошкільну освіту» від 11.07.2001р. № 

2628-ІІІ (із змінами), відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України 

«Про основні заходи цивільного захисту на 2011 рік» від 21 березня 2011р. № 

246, відповідно наказу «Про організацію та проведення Тижня безпеки дитини» ,  

з метою формування у дітей свідомого розуміння цінностей власного життя та 

здоров’я, в закладі було організовано та проведено наступні : 

-Тиждень безпеки  дитини; 

-Тиждень безпеки дорожнього руху; 

-Місячник цивільного захисту. 

     Діти усіх вікових груп отримали та закріпили достатньо знань, умінь і 

практичних навичок з безпеки життєдіяльності та на випадок екстремальної 

ситуації. 

     В закладі дошкільної освіти створено систему контролю за виконанням вимог 

техніки безпеки та охорони праці. 

    Педагогами закладу проводиться агітаційна робота через пропаганду 

здорового способу життя та виховання у дітей відповідального ставлення до 

збереження власного життя на заняттях, в бесідах, при організації сюжетно-

рольових, дидактичних та рухливих ігор. 

         Повторні та позапланові інструктажі з охорони праці, з охорони життя і 

здоров’я дітей в ЗДО, пожежної безпеки, надання першої медичної допомоги – 

все це в купі дає вагомий результат щодо організації безпеки життєдіяльності 

всіх здобувачів освіти та працівників ЗДО . 

     Двічі на рік, до оздоровчого періоду та початку навчального року, 

проводиться випробування спортивного обладнання на території дошкільного 



закладу та групових приміщеннях. Відповідною  комісією  проводяться 

перевірки обладнання на відповідність вимогам безпеки . 

     Робота педагогічного колективу та всіх робітників ЗДО щодо профілактики 

дитячого травматизму спрямована на формування у дошкільників певної 

життєвої позиції, елементарної життєвої компетентності.  Дошкільний заклад 

відвідують діти із с.Конатківці. Підвіз дітей здійснювався транспортом, який 

обслуговував підвіз школярів. Наказом по закладу поставлено відповідальність 

за безпеку привозу та відвезення дітей по місцю їх проживання на вихователів. 

Тому кожного ранку і по закінченню уроків вихователі привозили і відвозили 

дітей. Вихователі віднеслися до такої ситуації добросовісно з відповідальністю. 

       Ми вважаємо, що тільки систематична робота з дітьми щодо безпеки 

життєдіяльності може виробити в дитячій свідомості стереотипи безпеки в 

життєвому середовищі. 

    Впродовж 2023-2024 н.р. були проведені наступні форми роботи: щомісячно 

проводились тематичні заняття, бесіди, розглядалися картини, мультфільми з 

дітьми. 

       Протипожежна безпека у дошкільному навчальному закладі посідає важливе 

місце в організації всієї роботи з охорони праці. 

        В закладі призначена відповідальна особа за протипожежну безпеку, яка 

організовує та контролює протипожежний режим. 

Так, протягом 2023-2024 н.р. в ЗДО було перевірено 5 вогнегасників. 

Будівля ЗДО забезпечена блискавкозахистом, пожежною сигналізацією. 

З первинних засобів пожежогасіння в ЗДО є: пожежний щит у повній 

комплектації, ящик з піском, вогнегасники 13 шт., респіратори.  

Стан дитячого травматизму 

     Впродовж  2023-2024 н.р. не було зафіксовано серйозних  випадків дитячого 

травматизму під час освітнього  процесу. Задля профілактики та попередження 

випадків дитячого травматизму педагогами закладу проводиться систематична 

робота з підвищення та опанування знаннями щодо дотримання правил особистої 

безпеки під час прогулянки, рухливих ігор, правил поводження на проїжджій  

частині тощо. 

Задля уникнення випадків травмування з працівниками проводяться відповідні 

профілактичні бесіди та цільові, позапланові інструктажі. 

Залучення педагогічної та батьківської громадськості закладу до 

управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями. 

     Адміністрацією та вихователями ЗДО, ведеться постійна та планомірна робота 

по налагодженню співпраці з кожною сім’єю. Саме така співпраця орієнтована 



на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють урахувати актуальні 

потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, участі 

батьків в управлінні закладом. Заклад підтримує бажання батьків поповнювати 

знання, необхідні для виховання та оздоровлення дітей. Батьки приймають 

участь у  проведенні свят з дітьми, забезпечують заклад овочами та фруктами. 

Реагування керівника на зауваження та пропозиції, викладені батьківським 

комітетом, радою, батьками, представниками інших органів громадського 

самоврядування. 

        Адміністрація ЗДО проводить прийом громадян з особистих питань та з 

питань діяльності навчального закладу, розглядає пропозиції, зауваження, 

прохання  батьків,  батьківського комітету.По деяких питаннях я  інформую 

управління освіти про прийняті рішення. Нами укладено меморандум про 

співпрацю  з ФОП Паламарчук Марією Володимирівною щодо запровадження 

комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості. Тісно 

співпрацюємо із соціальною службою Шаргородської міської ради.  

Робота із зверненнями громадян у закладі 

       В ЗДО  особистий прийом громадян здійснюється відповідно до графіка 

прийому громадян директором, затвердженим наказом  по закладу освіти. 

Письмових звернень до директора не надходило. Впродовж року головними 

питаннями під час бесід є працевлаштування та оформлення дитини до 

дошкільного закладу 

Звернення громадян реєструються в журналі реєстрації звернень громадян, 

консультацій керівника. 

За звітній період 2023-2024н.р., в період  зафіксовано 13 звернень громадян, а 

саме: 

З питань працевлаштування -2 особи. 

Батьки дітей з приводу переводу та влаштування дітей до ЗДО – 7 осіб. 

Відрахування дітей з ЗДО – 2. 

З приводу надання довідок – 2. 

Всі звернення приймаються  у письмовому  та усному вигляді та телефонних 

дзвінках.  

Відповіді на звернення громадян були обґрунтовані та надані своєчасно. 

Звернення громадян здійснювалось як за графіком прийому громадян так і поза 

нього. 

       



                                        Список 

членів загальних зборів  від Івашковецького ЗДО 

                                (05.06. 2024р.) 

 

 

1. Ліпецька М.Б. 

2. Сотник В.В. 

3. Стасюк Н.І. 

4. Очеретнюк В.Б. 

5. Дончевська Я.В. 

6. Іванова А.М. 

7. Шалавінський В.К. 

8. Шведюк Вероніка 

9. Шевчук В.М. 

10.  Стасюк К.В. 

11.  Коляса Р.О. 

12.  Ковальчук Л.В. 

 

 

 

  

 

Всього: 12 чоловік 
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